



వార మిత్ర

ఆదివారం, తెలుగు దినపత్రిక
మార్చి 3, 2024

సంపుటి : 10 సంచిక : 14 రంగారెడ్డి ఎడిటర్ బి. శ్రీధర్ యాదవ్ పేజీలు 8 వెల 4/-



అంగన్వాడీల్లో బయోమెట్రిక్, సీసీ కెమెరాలు

నిధులు పక్కదారి పట్టకుండా చర్యలు: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి..

అన్ని అంగన్వాడీ కేంద్రాలకు సొంత భవనాల నిర్మాణం

ఆరేళ్లలోపు పిల్లలకు వాటిలో ప్రీమైమరీ విద్య అందించేలా ఏర్పాట్లు..

మహిళా, శిశు

సంక్షేమశాఖపై సీఎం సమీక్ష

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలోని అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో బయో మెట్రిక్ హాజరు చేపట్టాలని, సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. అన్ని అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు సొంత భవనాలు ఉండేలా చూడాలని, అవసరమైనచోట కొత్త భవనాలను నిర్మించాలని సూచించారు. శనివారం సచివాలయంలో మహిళాభివృద్ధి, శిశు, వికలాంగులు, వయోవృద్ధుల సంక్షేమ శాఖలపై సీఎం సమీక్షించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా గర్భిణులు, బాలింతలకు సరైన పౌష్టికాహారం అందించడం మే లక్ష్యమని ఈ సందర్భంగా సీఎం చెప్పారు. ఈ క్రమంలో రాష్ట్రంలోని 35వేల అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో పౌష్టికాహారం దుర్వినియోగం జరగకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ మేరకు అంగన్వాడీల్లో గర్భిణులు, బాలింతలు, చిన్నారులకు బయోమెట్రిక్ హాజరు విధానాన్ని

అమలు చేయాలని, సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. రాష్ట్రంలో 12,315 అంగన్వాడీ కేంద్రాలు అద్దె భవనాల్లో ఉన్నాయని, వాటికి శాశ్వత ప్రాతిపదికన సొంత భవనాలను నిర్మించేందుకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని సీఎం ఆదేశించారు. ఉపాధి హామీ పథకం నిధులను జోడించి మొదటి ప్రాధాన్యతగా అంగన్వాడీ భవన నిర్మాణాలు చేపట్టాలన్నారు. రాష్ట్రమంతటా ఎక్కడ చూసినా ఒకేలా అంగన్వాడీ కేంద్రాల బ్రాండ్‌ింగ్ ఉండాలని.. ఇందుకోసం ప్రత్యేక డిజైన్ రూపొందించాలని సూచించారు. అవసరమైతే ఆరేళ్ల లోపు చిన్నారులకు ప్రీమైమరీ విద్యను అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లోనే అందించేందుకు ఉన్న సాధ్యాసాధ్యాలను పరిశీలించాలన్నారు. మహిళా శిశుసంక్షేమ శాఖ పథకాలను మరింతగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లేందుకు ఆరు నెలలకోసారి ప్రత్యేక వారోత్సవాలు నిర్వహించి విస్తృతంగా ప్రచారం



బీఆర్ఎస్ స్క్వేవేల కల నెరవేరింది

కేంద్రం అనుమతిపై కేటీఆర్ హార్షం ప్రభుత్వం వెంటనే వీటి నిర్మాణం చేపట్టాలని విజ్ఞప్తి

రాపూల్ గాంధీకి ఖలిస్థానీ సిక్కుల నిరసన సెగ! 2ణ

టీఎంసీ అంటేనే అవినీతి: ప్రధాని మోదీ 2ణ

లోక్ సభ బరిలో సుష్మా స్వరాజ్ కూతురు బన్నూరి.. 2ణ

మేనిఫెస్టో కోసం ప్రజల వద్దకు

అభివ్రాయ సేకరణ జరపనున్న బీజేపీ 'ఐకసిత్ భారత్ మోదీ కీ గ్యారంటీ' ప్రారంభించిన కిషన్ రెడ్డి 'మరోసారి మన మోదీ సర్కార్' పోస్టర్ విడుదల.. డిజిటల్ క్యాంపెయిన్ ప్రారంభం

2ణ

కోడెల శివప్రసాద్ ను తలచుకుని భావోద్వేగాలకు గురైన చంద్రబాబు 2ణ

పల్నాడు జిల్లా దాచేపల్లిలో రా కదలిరా సభ

సిద్ధం సభకు సర్వం సమాయత్తం 2ణ

వైకాపా నేత విజయసాయిరెడ్డి



సాక్షకులకు ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు మెరుగైన సౌకర్యాల కల్పన

విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు బాటలు వేస్తున్న కమటాల ప్రశాంత్.. సింక్లోని పైనాన్స్ అసిస్ట్ సంస్థ అధ్యక్షులలో సేవలు

- తన తండ్రి పద్ద బాధలు విద్యార్థులు ఎదుర్కోవద్దని దృక్పథంతో
- అడగకముందే పాఠశాల విద్యార్థులకు సౌకర్యాలు
- డిజిటల్ విద్య అందాలనే తపనతో కంప్యూటర్స్
- 120 మంది విద్యార్థులకు సైకిల్ అందజేత
- పలివెల పాఠశాలలో 16 లక్షల రూపాయలతో
- కోతులూరు పాఠశాలలో 4 లక్షల రూపాయలతో
- విద్యార్థులు ఉన్నత స్థాయిలో ఎదగాలి
- పాఠశాల విద్యార్థులకు సహకారం అందిస్తూ.. ప్రశాంత్
- ప్రశాంత్ ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి.. ఉపాధ్యాయులు
- కృతజ్ఞతలు తెలిపిన గ్రామస్థులు, విద్యార్థులు



మునుగోడు (వార్త మిర్చర్) : అడగకముందే అమ్మయిన అన్నం పెట్టడం కానీ అనాడు తన తండ్రి పద్ద కష్టాలు నేడు విద్యార్థులు పడొద్దన్న ఆలోచనతో అడగకముందే పాఠశాలకు మెరుగైన సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నారు ప్రశాంత్. నల్లగొండ జిల్లా మునుగోడు మండలములోని కోతులూరు గ్రామానికి చెందిన కమటాల బుచ్చయ్య లక్ష్మి దంపతుల కుమారుడు కమటాల ప్రశాంత్ కుమార్ గత కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం హైదరాబాద్ కి వెళ్లి స్థిరపడ్డారు. తన తండ్రి బుచ్చయ్య స్వగ్రామములో ప్రాథమిక విద్య, పలివెల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1973వ సంవత్సరంలో 10వ తరగతి చదువుకున్నారు. తన తండ్రి చదువుకున్న సమయములో పాఠశాలకు వెళ్ళడా

నిక, పాఠశాలలో ఎదుర్కొన్న ఒడిదుడుకులు అతని ప్రశాంత్ మనసును కదిలించాయి. తన తండ్రిపై ఉన్న ప్రేమతో ప్రశాంత్ కొరిక మేరకు పలివెల హైస్కూల్ లో విద్యనభ్యసించి 120 మంది విద్యార్థులకు సింక్లోని పైనాన్స్ అసిస్ట్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సైకిళ్లను అందజేశారు. పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఉపయోగపడే కంప్యూటర్లు, లైబ్రరీ పుస్తకాలు, వృత్తి విద్యకు సంబంధించిన కుట్ల అల్లికలు నేర్చుకునేందుకు మిషన్లు, ప్రయోగశాల పరికరాలను అందించారు. 12 కంప్యూటర్స్, 6 కుట్టు మిషన్లు, ప్రయోగశాల మెటీరియల్ కు 16 లక్షల రూపాయలు వెచ్చించారు. కోతులూరు గ్రామ ప్రాథమిక పాఠశాలలో 4 లక్షల రూపాయలతో విద్యార్థులకు విద్యా సదుపాయాలు కల్పించారు.

నేటి సమాజంలో విద్యార్థుల పాత్ర గణనీయమైనది.. కమటాల ప్రశాంత్

విద్యార్థులు చదువుతోపాటు సమాజ సేవలో పాల్గొనాలన్నారు. పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన సౌకర్యాలను విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకొని గ్రామానికి, పాఠశాలకు, తల్లితండ్రులకు మంచి పేరు తెచ్చాలని కోచారు. మున్ముందు తమవంతుగా పాఠశాలకు సహకారం అందిస్తామన్నారు.

ప్రశాంత్ సార్ సేవలు మరువలేము : విద్యార్థులు

మా పాఠశాలకు అడగకముందే మా చదువుల కోసం మాకు ప్రశాంత్ సార్ అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించడం మా అద్భుతం గ భావిస్తున్నాం. మాకు కల్పించిన సౌకర్యాలను వినియోగించుకుంటాం. ఉన్నత స్థాయికి ఎదుగుతాం..

పాఠశాలకు రోజూ హాజరవుతాము : విద్యార్థిని

పాఠశాలకు మా గ్రామము నుండి రావాలి అంటే ఆటోలు సంప్రదించే వాళ్ళం. సమయానికి వాహనాలు అందుబాటులో లేకపోవడం వల్ల గతములో పాఠశాలకు గైర్జరులు కావడం జరిగినది.. ఇప్పుడు ప్రశాంత్ సార్ మాకు సైకిళ్లను అందజేయడం ద్వారా ప్రతి రోజూ హాజరవుతున్నాం.

కంప్యూటర్ నేర్చుకుంటాం అనుకోలేదు: విద్యార్థులు

మేము పాఠశాల స్థాయి నుండి కంప్యూటర్ విద్యా పొందుతామని ఊహించలేదు. కంప్యూటర్ ను మా ఉపాధ్యాయులు ద్వారా నేర్చుకొని పరిజ్ఞానం పెంపొందించుకుంటాం.

కార్పొరేట్ స్థాయి సౌకర్యాలు కల్పించడం మా అద్భుతం : ఉపాధ్యాయులు

పాఠశాల విద్యార్థుల విద్యను మెరుగుపరచడానికి ప్రశాంత్ సార్ సౌకర్యాలు కల్పించడం మా పాఠశాల అద్భుతంగా భావిస్తున్నామని, కార్పొరేట్ స్థాయి సౌకర్యాలు సద్వినియోగం చేసుకొని, విద్యార్థులకు ఉత్తమ విద్యను అందించి, ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దామన్నారు.

సౌకర్యాలు కల్పించడం ఆనంద దాయకం: గ్రామస్థులు

మా పిల్లల భవిష్యత్ కోసం కృషి చేస్తూ తమ సహకారం అందించడం ఆనందంగా ఉంది. ప్రశాంత్ సార్ కు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాము.

ప్రశాంత్ సార్ ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి: ఉపాధ్యాయులు

విద్యార్థుల భవిష్యత్ ను మెరుగుపరచాలని దృక్పథంతో ముందుకు వెళ్తున్న కమటాల ప్రశాంత్ ను ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి.. విద్యార్థులు ఇబ్బందులు ఎదుర్కోకుండా పాఠశాలలో సౌకర్యాలు కల్పించిన సంస్థకు, ప్రశాంత్ కుటుంబ సభ్యులను గ్రామస్థులు, పాఠశాల విద్యార్థులు ఘనంగా సన్మానించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ ప్రశాంత్ ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు..



సైన్స్ ఫెయిర్ వలన విద్యార్థులలో దాగి ఉన్న ప్రతిభ బయటపడుతుంది: ప్రిన్సిపాల్ పి. శ్రీధర్

విద్యార్థులు చదువుని కష్టపడి కాకుండా ఇష్టపడి చదివితే జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించవచ్చు అని ప్రొఫెసర్ గార్డెన్ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ పి. శ్రీధర్ పేర్కొన్నారు. శనివారం పాఠశాలలో విద్యార్థులు నిర్వహించిన సైన్స్ ఫెయిర్ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న ప్రతిభను వెలికి తీసేందుకు పాఠశాలలో ఇలాంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమాల వలన విద్యార్థుల దాగిఉన్న సృజనాత్మకతను గుర్తిస్తామని వారికి ఏ రంగంలో నైపుణ్యం ఉందో తెలుస్తుంది అన్నారు. తమ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు చదువుతోపాటు శ్రీధరు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఒకటవ తరగతి విద్యార్థిని బద్దుల దివ్యాంక యాదవ్ చేసిన ప్రాజెక్టు అందర్నీ ఆకట్టుకుంది. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మిషన్ భగీరథ నీళ్లు ప్రతి గ్రామానికి అందాలి లేకుంటే తగు చర్యలు ఉంటాయి: ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్

మిర్యాలగూడ, మార్చి 2 (వార్త మిర్చర్) : మిర్యాలగూడ మండలంలో ఏ గ్రామానికి సక్రమంగా మిషన్ భగీరథ తాగు నీరుందో లేదని, అధికారులు బాధ్యతగా పని చేయాలని ప్రాధేయ పడ్డూ, తగు చర్యలు ఉంటాయని మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే బిట్టల లక్ష్మారెడ్డి బిఎల్ఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మిర్యాలగూడ మండల పరిషత్ సర్వేక్షణ సమావేశం నూకల సరళ హనుమంతరెడ్డి అధ్యక్షతన శనివారం నిర్వహించారు. ఏ గ్రామంలోనైనా భగీరథ తాగు నీళ్లున్నాయా ఏ ఇబ్బంది ఉందో రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డిలను అడిగితే నీళ్లు సమీకారం. వేసవి కాలం వస్తున్నందున గ్రామాలలో నీటి ఇబ్బంది రాకూడదని, నీటి సమస్యలు ఉంటే వాటాస్ గ్రూప్ తయారు చేసి ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే దృష్టి తీసుకువస్తే వాటిని వెంటనే పరిష్కరించాలని వాటి గ్రీడ్ అధికారులను ఆదేశించారు. గ్రామపంచాయితీ ప్రత్యేక అధికారులకు పంచాయితీ కార్యదర్శులకు వారి వారి గ్రామాలలో త్రాగునీటికి అవసరమగు ప్రతిపాదనలు వెంటనే అందజేయగలరని తదుపరి వాటిని జిల్లా కలెక్టర్ ద్వారా వెంటనే మంజూరు చేయించే బాధ్యత తనదని హామీ ఇవ్వవనని, ఇతర శాఖల అధికారులతో సమీక్షా నిర్వహించారు. సమావేశంలో మండల పరిషత్ ఉపాధ్యక్షులు అమరావతి సైదులు, ఎంపీటీసీలు ఇజ్రాయిల్, అరుణ, రత్నకుమారి, సుజాత, వెంకట రమణ, వెంకటమ్మ, పద్మ, ఆకుమర్రి గణేశ్, కలమ్మ, దర్శ, వెంకటేశ్వర్లు, ఇస్లావత్ సుజాత, డి. సైదులు, కొ ఆప్స్ బాపామియా, ఎంపీటీసీలు పి. కరుణాకర్, అలగడప పిపెర్ని వైద్యాధికారి డాక్టర్ ఎస్సె మెయిర్, బి.బి.బి.ఎస్ ప్రాజెక్టు ఆఫీసర్ ఆర్.మమత, ఎం.ఎ. సరిత, ఎ.ఇలు మౌనిక, ఉమా, శారద, విజయలక్ష్మి, ఆదినారాయణ, ఎం.జి. బాలాజీనాయక్, బి.సి హెచ్.బి. సుప్రత్ అలీ, కార్యాలయ సీనియర్ అసిస్టెంట్ సి.హెచ్. భరద్వాజ్, ఉపాధి హామీ పద్ధం ఎంపీఓ కళావతి, మండల అసైన్డ్ శాఖల అధికారులు, గ్రామపంచాయితీ ప్రత్యేక అధికారులు, గ్రామ పంచాయితీ కార్యదర్శులు, కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు మృతికి సంతాపం తెలిపి ఆర్థిక సాయం అందజేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు- ముద్దంగుల నరసింహ

సంస్థాన నారాయణపూర్, మార్చి 2 (వార్త మిర్చర్) : నారాయణపూర్ మండలం కుర్చు కొత్తగూడెం గ్రామానికి చెందిన మాజీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బాలగోని మల్లేష్ తండ్రి సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బాలగోని లక్ష్మయ్య అనారోగ్యంతో శుక్రవారం మధ్యాహ్నం మృతి చెందారు. వారి మరణ వార్త తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు ముద్దంగుల నరసింహ, 5000 రూపాయలు ఆర్థిక సాయంగా అందజేశారు. ఉప్పల లింగస్వామి వారి మృతదేహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మందు గుల బాలకృష్ణ మాజీ జెడ్పీటీసీ వాంకుడోట్ బుజ్జి, మాజీ సర్పంచ్ కొండ్రెడ్డి నరసింహ, రావకొండ శీను, గణం అంజయ్య, కోడూరి బిరయ్య, గుడి మల్లేష్, రత్తిపెళ్లి యాదయ్య, రేపం పెళ్లి గోపాల, రావకొండ శ్రీనివాసులు, అయితే గోని సుభాష్ గౌడ్, బాలగోని పద్మయ్య, నాతి లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాహుల్ గాంధీకి ఖలిస్థానీ సిక్కుల నిరసన సెగ!

కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ తాము చేపట్టిన 'భారత్ జోడ్' న్యాయ యాత్రకు శ్రేణి ఇచ్చి ఇటీవల లండన్ పర్యటించారు. కేంద్రీయ యూనివర్సిటీలోని జడ్జ్ బిజినెస్ స్కూల్లో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించడానికి వెళ్లారు. అయితే రాహుల్ గాంధీకి జడ్జ్ బిజినెస్ స్కూల్లో ఖలిస్థానీ అనుకూల సిక్కుల నుంచి నిరసన సెగ తగిలినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే బిజినెస్ స్కూల్ అధికారుల జోక్యంతో నిరసన అదుపలోకి వచ్చినట్లు సమాచారం. ఈ విషయంపై స్పందించిన కేంద్రీయ విశ్వవిద్యాలయం పోలీసులు.. ఖలిస్థానీ అనుకూల సిక్కు నిరసనకారులను జడ్జ్ బిజినెస్ స్కూల్లోకి తాము అనుమతించలేదని పేర్కొంటుంది గమనార్హం. పరమజిత్ సింగ్ పమ్మా ఆధ్వర్యంలోనే కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీపై నిరసన తెలిపినట్లు యూకే పోలీసులు తెలిపారు. పరమజిత్ సింగ్ పమ్మా.. యూరప్ లోని సిక్ ఫర్ జిన్స్ సంస్థ కో-ఆర్డినేటర్. 1984లో సిక్కు వ్యతిరేక అల్లర్లు, అమ్మత్సర్ హత్యలకు కారణం గాంధీ కుటుంబమేంటంటూ నిరసన తెలిపినట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు. రాహుల్ గాంధీ చేపట్టే పలు విదేశీ పర్యటనల్లో సైతం ఆయన తమ నిరసన తప్పించుకోలేదని నిరసనకారులు సవాల్ చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఇక.. ఖలిస్థానీ అనుకూల సిక్కుల నిరసన నేపథ్యంలో రాహుల్ గాంధీ ప్రసంగం అనతరం.. యూకే పోలీసులు కల్పించిన పటిష్టమైన భద్రత నడుమ యూనివర్సిటీ నుంచి బయటకు రాగలిగినట్లు తెలిసింది. అయితే ఈ నిరసన ఘటనపై ఇప్పటి వరకు ఎటువంటి అధికారిక ప్రకటన వెల్లడికాలేదు.



టీఎంసీ అంటేనే అవినీతి: ప్రధాని మోదీ

కోల్కతా: పశ్చిమ బెంగాల్ లో మమతా బెనర్జీ ప్రభుత్వ అవినీతిపై ప్రధాన మంత్రి నరేంద్రమోదీ విమర్శలు చేశారు. బెంగాల్ లో మొత్తం 42 సిట్లతో బీజేపీ విజయం సాధించాలనే లక్ష్యంతో టీఎంసీని ప్రధాని మోదీ టార్గెట్ చేశారు. ఆయన శనివారం బెంగాల్ లోని కృష్ణానగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన ర్యాలీలో పాల్గొని మాట్లాడారు. 'టీఎంసీ అంటేనే అవినీతి. ఇక్కడికి వచ్చిన ప్రజలు ఇచ్చిన విశ్వాసంతో చెబుతున్నా. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎన్నియే సర్కార్ 400 స్థానాల్లో విజయం సాధిస్తుంది. టీఎంసీ అంటే దౌర్జన్యాలు, కుటుంబ రాజకీయం, దోహదానికీ ప్రతిరూపం. బెంగాల్ ప్రజలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పరిపాలన పట్ల విసుగు చెందారు. సందేశ్ ఖాళీ మహిళల విషయాన్ని ప్రస్తావిస్తూ.. టీఎంసీ నేతలు సందేశ్ ఖాళీ మహిళలపై అపహాయిత్వాలకు పాల్పడ్డారని అన్నారు. భారత్ ఉన్న తల్లులు సోదరీమణులకు మద్దతు ఇవ్వాలింది పో?యి టీఎంసీ ప్రభుత్వం నిందితుల పక్షాన నిలబడుతోందని మోదీ విమర్శించారు. న్యాయం కోసం సందేశ్ ఖాళీ మహిళలు ఎంత వేడుకుంటున్నా, నిరసనలు తెలిపినా టీఎంసీ ప్రభుత్వం మాత్రం వినిపించుకోలేదని మోదీ మండిపడ్డారు.

శ్రీపాదరావు సేవలు మరవలేనివి

మందమరి మార్చి 2: వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి : మంధని శాసనసభ ఎమ్మెల్యేగా సుదీర్ఘ కాలం సేవలందించి, ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసనసభ స్పీకర్ గా ప్రజలకు స్వర్ణయు దుద్దిళ్ళ శ్రీపాద రావు చేసిన సేవలు మరవలేనివని పట్టణ మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్ వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. పట్టణ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో శనివారం శ్రీపాదరావు జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముందుగా శ్రీపాద రావు చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి, ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, సామాన్య కుటుంబం నుండి వచ్చిన శ్రీపాదరావు శాసనసభ స్పీకర్ స్థాయికి ఎదిగి పేద ప్రజలకు సేవలు అందించారని కొనియాడారు. 1984 ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా మంధని నియోజకవర్గం నుండి పోటీ చేసి విజయం సాధించిన ఆయన ఆనంతరం జరిగిన ఎన్నికల్లో మూడుసార్లు విజయం



సాధించి, శాసనసభ స్పీకర్ గా సేవలు అందించారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ఎం సునీత, అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ ఏ అమృత, సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ వి శ్యాంసుందర్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ ఏ రాణి, జూనియర్ అసిస్టెంట్లు ఎంపి

సోయలుద్దీన్, బి ప్రదీప్ కుమార్, ఇంచార్జ్ టౌన్ మిషన్ కోఆర్డినేటర్ ఏనుగు రఘురాం, సిస్టం మేనేజర్ ఏ శిరీష్, ఈ రవీందర్, మున్సిపల్ కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో... మండల కేంద్రంలోని ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో శనివారం ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసనసభ మాజీ స్పీకర్ దుద్దిళ్ళ శ్రీపాద రావు జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీపాద రావు చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి, ఘనంగా నివాళులు అర్పించి, ఆనంతరం ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ఎంపిఐ గుర్రం మంగా శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎంపిడిఓ ఎన్ రాజేశ్వర్లు, ఎంపిఓ బి బీరయ్య, ఎంపిడిఓ కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



తోటపల్లి గ్రామంలో కబ్బా కి గురైన కాలువ ని పరిశీలించిన ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారులు

బెజ్జంకి బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఒగ్గు దామోదర్ బెజ్జంకి మండల అధ్యక్షులు ముక్తిన్ రత్నాకర్ రెడ్డి

వార్త మిర్రర్ సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 2 సిద్దిపేట జిల్లా బెజ్జంకి మండలంలోని తోటపల్లి గ్రామంలో చెరువు కాలువ ఖజ్జాగు గురైనదని శుక్రవారం సాయంత్రం మనకొండూర్ శాసన సభ్యులు డా. కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ కి తోటపల్లి గ్రామ రైతులు వినతి పత్రం ఇవ్వగా శనివారం రోజున (ఈ ఈ. ఏ ఈ) ఇరిగేషన్ శాఖ అధికారి రామలు మహేందర్ తో కలిసి కాలువను పరిశీలించిన బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఒగ్గు దామోదర్ , మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ముక్తిన్ రత్నాకర్ రెడ్డి గ్రామ రైతులతో కలిసి కాల్వ పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ రైతులు , తదితరులు పాల్గొన్నారు

బదిలిపై వెళ్తున్న కమిషనర్ కు ఘన సన్మానం



మందమరి మార్చి 2: వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి పట్టణ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా నిర్వహించిన నిజాయితీగా సేవలు అందించిన గడ్డె రాజు పట్టణ మున్సిపాలిటీ నుండి రామగుండం మున్సిపాలిటీకి బదిలి కావడంతో శనివారం పట్టణానికి చెందిన పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆయనను కాలువతో ఘనంగా సన్మానించి, శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ, ఙ్ఞాపికను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మంద తిరుమల్ రెడ్డి, రాయభారప్ప కిరణ్, ఎంపి జమాల్, సాగర్, లక్ష్మణ్, శామ్మూల్ లు పాల్గొన్నారు.

గురుకుల ఉద్యోగం సాధించిన దాసిరెడ్డిగూడెం వాసి....

వలిగొండ వార్త మిర్రర్ మార్చి 2: యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగొండ మండల పరిధిలోని దాసిరెడ్డిగూడెం గ్రామానికి చెందిన కాటం నరేష్ కు గురుకుల రిక్రూట్మెంట్ బోర్డ్ నిర్వహించిన డీవర్ నియామకాలు పరీక్షలలో టీజీటీ సాంఘిక శాస్త్రం సబ్జెక్టుకు ఎంపికయ్యాడు. అతను వలిగొండ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో 2004-06 మొదటి బ్యాచ్ ఇంటర్మీడియట్ చదివాడు ఆనంతరం 2006-09 లో రావన్నపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో బిఎ పూర్తి చేసి ఆనంతరం ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో 2009 -11 మధ్య ఎం.ఎ ఇంగ్లీష్ పూర్తి చేశాడు. ఇప్పుడు అతను వివిధ కార్పొరేట్ పాఠశాలలో సేవలు అందించాడు. ఈ కారణం ప్రకటించిన టీజీటీ గురుకులవి ఉపాధ్యాయులు విభాగంలో ఉపాధ్యాయునిగా ఎంపికయ్యాడు. ఈ టీజీటీ ఉద్యోగం సాధించినందుకు గ్రామ ప్రజలు బంధుమిత్రులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



పది పరీక్షల్లో మెరుగైన ఫలితాలు సాధించి ప్రజాసేవ వెల్ఫేర్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు షేక్ అజీమోద్దీన్

మందమరి మార్చి 2: వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి : పదో తరగతి పరీక్షల్లో విద్యార్థులందరూ ఒత్తిడిని అధిగమించి మెరుగైన ఫలితాలు సాధించాలని ప్రజాసేవ వెల్ఫేర్ సొసైటీ అధ్యక్షుడు షేక్ అజీమోద్దీన్ కోరారు. పట్టణంలోని ప్రభుత్వ బాలర ఉన్నత పాఠశాల పదవ తరగతి విద్యార్థులకు ప్రజాసేవ వెల్ఫేర్ సొసైటీ అధ్యక్షులతో కలిసి పరీక్ష ప్యాన్లు, పెన్లు, పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదివే వాళ్ళి పేద మధ్య తరగతి విద్యార్థులు ఉంటారని వారికి పరీక్ష సామాగ్రి కొండం అర్హికంగా భారంగా ఉంటుందని దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని నిరుపేద విద్యార్థులకు సొసైటీ అధ్యక్షులతో పరీక్ష సామాగ్రి అందించడం జరిగిందని అన్నారు. నిరుపేదలకు సేవ కార్యక్రమాల చేపట్టడం కోసం దాతలు ముందుకు వచ్చి సహకరించాలని దాతల సహకారంతో రాజీయే రోజుల్లో మరన్ని సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా సొసైటీ సభ్యులను పాఠశాల సిబ్బంది ఆభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ పట్టణ అధ్యక్షుడు నందిపాట రాజు, జిల్లా కార్యదర్శి గాండ్ల సలీమ్, బెల్లంపల్లి పట్టణ అధ్యక్షుడు ఓరం కవీరాజు, సభ్యులు ఎంపి జావీద్ పాషా, మామిడి అజ్మిల్, చరణ్ లు పాల్గొన్నారు.

పోటీ పరీక్షలకు శిక్షణ ఇస్తూ, గురుకుల ఫలితాలలో రెండు ఉద్యోగాలు సాధించిన శ్రీను

మిర్యాలగూడ మార్చి 2:- (వార్త మిర్రర్) నల్లగొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ మండలం అలగడప గ్రామానికి చెందిన గుడ్ల శ్రీను తెలంగాణ గురుకుల రిక్రూట్మెంట్ బోర్డు ఇటీవల ప్రకటించిన గురుకుల డీవర్ ఫలితాల్లో జూనియర్ లెక్చరర్, తెలుగు విజిటి వంటి రెండు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను సొంతం చేసుకున్నాడు. ఒకవైపు తెలుగు సాహిత్య విద్యార్థులకు పోటీపరీక్షల కొరకు శిక్షణనిస్తూ తాను గురుకుల పరీక్షలకు హాజరై కష్టపడి తాను అనుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించాడు. హైదరాబాద్ సెంట్రల్ యూనివర్సిటీలో ఎంఎ తెలుగు, ఎంఫిల్ పూర్తి చేసి ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయంలో పీహెచ్. డి. పూర్తిచేసి డాక్టరేట్ పట్టా పొందారు. జీవితంలో ఎన్నో ఒడుదుడుకులు ఎదుర్కొన్న శ్రీను ఎలాగైనా ఉద్యోగం సాధించాలనే పట్టుదలతో ఒకేసారి రెండు ఉద్యోగాలకు ఎంపికవ్వడం పట్ల వారి కుటుంబ సభ్యులు , మిత్రులు, అలగడప గ్రామ ప్రజలు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.



ప్రజా పాలన సేవ ప్రత్యేక కౌంటర్ ప్రారంభం

నడిగూడెం, మార్చి, 02(వార్త మిర్రర్) తెలంగాణ ప్రజా పాలనలో దరఖాస్తుల ప్రక్రియ నిరంతరం కొనసాగించేందుకు మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ప్రజా పాలన సేవ ప్రత్యేక కౌంటర్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లు మండల ప్రత్యేక అధికారి డిఎఫ్.ఓ. సతీష్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల ప్రక్రియ నిరంతరం కొనసాగుతుందని, మహోత్సవి, గృహలక్ష్మి ప్రభుత్వ పథకాలకు అర్హతైన ప్రతి ఒక్కరు దరఖాస్తులను సవరణ చేసుకునేందుకు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కౌంటర్ ను ప్రజలందరూ ఉపయోగించుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోడాడ ఆర్.వి. సూర్య నారాయణ, తాసిల్దార్ హేమమాలిని, ఎంపిడిఓ సయ్యద్ ఇమామ్, ప్రజా పాలన ఇన్చార్జ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మంత్రి పాస్కు ప్రభాకర్ గౌడ్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకుడు మోతే శోభన్ రెడ్డి

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్రర్ మార్చి 2.. డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సచివాలయం లో తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాస్కు ప్రభాకర్ గౌడ్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత శోభన్ రెడ్డి, మరియు కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత మోతే శోభన్ రెడ్డి జిహెచ్ఎంసి కి సంబంధించిన పల్ల సమస్యలు గురించి మంత్రి గారి దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరిగిందని వారు పేర్కొన్నారు.



మహిళా దినోత్సవాన్ని విజయవంతం చేయండి

మందమరి మార్చి 2: వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి సింగరేణి సంస్థ అధ్యక్షులతో మార్చి 8న నిర్వహించనున్న అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను విజయవంతం చేయాలని సింగరేణి సేవా సమితి ఏరియా అధ్యక్షులు ఏ సవిత మహాపాల్ కోరారు. శనివారం ఏరియాలోని సిఈఆర్ క్లబ్ లో సింగరేణి సేవా సమితి సభ్యులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మార్చి 5న పట్టణంలోని సిఈఆర్ క్లబ్ లో ఉదయం 10 గంటల నుండి మహిళలకు ఆటల పోటీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఆటల పోటీలో మహిళలకు మ్యూజికల్ బాల్, ట్రో బాల్, బాబ్ ఇన్ బ్లాస్ట్ ల తోపాటు స్ట్రీలను గౌరవించడం ప్రపంచ ఆవశ్యకతను తెలియజేయుట అంశంపై ఉపన్యాస పోటీ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఏరియా ఉద్యోగుల భార్యలు, పిల్లలు చుట్టుపక్కల గ్రామాల మహిళలు, ఏరియాలోని మహిళలందరూ ఈ పోటీలో పాల్గొనాలని కోరారు. పోటీలో గెలుపొందిన మహిళలకు ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ, బహుమతులు, కనోలేషన్ బహుమతులు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకల్లో అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం లాగానే ఈ సంవత్సరం సైతం మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పోటీలలో, వేడుకలలో పాల్గొని, మహిళా దినోత్సవాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమ్యూనికేషన్ సెల్, సేవా సమితి కోఆర్డినేటింగ్ అధికారి, డివైపిఎం ఎంపి అసిఫ్, సేవ కోఆర్డినేటర్లు, సేవా సమితి సభ్యులు, స్టాఫ్ మెంబర్లు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ హాకీ టోర్నమెంట్ కు ఎంపికైన ఏరియా ఉద్యోగి

మందమరి మార్చి 2: వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి ఆల్ ఇండియా పబ్లిక్ సెక్టర్ హాకీ టోర్నమెంట్ కు సింగరేణి ఏరియా లోని కేకే 5 గనసి చెందిన బదిలి వర్మర్ కార్మికుడు ఎన్ క్రాంతి కిరణ్ ఎంపికయ్యాడు. ఈ సందర్భంగా శనివారం క్రాంతి కిరణ్ ను ఏరియా జిఎం ఏ మహాపాల్, ఏరియా పర్సనల్ మేనేజర్ ఎన్ శ్యాం సుందర్ లు అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, మార్చి 4 నుండి 8 వరకు భువనేశ్వర్ లోని కళింగ స్టేడియంలో నిర్వహించే ఆల్ ఇండియా పబ్లిక్ సెక్టర్ హాకీ టోర్నమెంట్లో క్రాంతి కిరణ్ పాల్గొంటారని తెలిపారు. టోర్నమెంట్లో క్రాంతి మంచి ప్రతిభను కనబరిచి, సింగరేణి సంస్థకు, ఏరియాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు.



ప్రజల మనిషి స్వర్ణయు శ్రీపాదరావు

మందమరి మార్చి 2: వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి : మంధని మాజీ శాసనసభ్యులు, ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర శాసనసభ మాజీ స్పీకర్ స్వర్ణయు దుద్దిళ్ళ శ్రీపాదరావు ప్రజల మనిషిగా పేరుగాంచారని సింగరేణి ఏరియా జిఎం ఏ మహాపాల్ తెలిపారు. శ్రీపాదరావు జయంతిని పురస్కరించుకొని శనివారం ఏరియా జిఎం ఏ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన జయంతి వేడుకలకు ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై, శ్రీపాదరావు చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి, ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, శ్రీపాదరావు జయంతి వేడుకలు నిర్వహించుకోవడం సంతోషదాయకమని, ప్రజా ప్రతినిధిగా ఆయన చేసిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏరియా ఎస్.ఓ.టి. జిఎం రాజేశ్వర్ రెడ్డి, సి.ఎం.ఎ.ఎ. ఏరియా కార్యదర్శి పైడిశ్యర్, ఏరియా పర్సనల్ మేనేజర్ ఎన్ శ్యాంసుందర్, ఏ.ఐ.టి.యూ.ఎస్ నాయకుడు సాంబశివారెడ్డి, డివైపిఎం ఎంపి అసిఫ్, జిఎం కార్యాలయ హెచ్.ఓ. టి. లు, ఏరియా ఉన్నతాధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ప్రథమ చికిత్స శిక్షణ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాలి

- సీనియరు నాయకులు -



మందమరి: వార్త మిర్రర్ ప్రతినిధి సింగరేణి యూజిహెచ్ఎంసెం ఏరియాలో గతంలో మాదిరిగా ప్రథమ చికిత్స శిక్షణ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని సింగరేణి కాలరీస్ ఎంప్లాయిస్

యూనియన్(సిబిఐయు) బ్రాంచ్ అధ్యక్షుడు ఎన్ వెంకటస్వామి, ఏరియా కార్యదర్శి అర్జి రాజేందర్ లు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శనివారం ఏరియా జిఎం ఏ మహాపాల్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఆనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, గతంలో మహిళల కోసం ఏరియాలోని సిమ్లార్స్ లో ప్రథమ చికిత్స శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించి, దృవీకరణ పత్రాలు అందజేయడం జరిగిందని, ప్రస్తుతం అదే విధంగా పురుష అభ్యర్థులకు, కొత్తగా చేరుతున్న మహిళలకు స్థానికంగా ప్రథమ చికిత్స శిక్షణ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేస్తే, ఉద్యోగులకు అనుకూలంగా ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రథమ చికిత్స శిక్షణ తీసుకోవాలనే ఉద్యోగులు విధుల ఆనంతరం సుమారు 40 కిలోమీటర్ల దూరంలోని గోదావరిలోని నిమ్ లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రథమ చికిత్స శిక్షణ కేంద్రానికి వెళ్లి రావడం ఇబ్బందికరంగా ఉంటుందని, విధులు నిర్వహించి రెండు, మూడు గంటలు వ్యయ ప్రయాసలకు ఓర్చి ప్రయాణం చేసి, రావడం చాలా కష్టమని వివరించారు. శ్రీరాంపూర్, బెల్లంపల్లి, మందమరి లోని కార్మికుల కొరకు ప్రథమ చికిత్స శిక్షణ కేంద్రాన్ని ఏరియాలో ఏర్పాటు చేస్తే మరి కొంత మంది శిక్షణ పొందేందుకు అవకాశం కలుగుతుందని తెలిపారు. నిర్ణయాత్మక సమావేశాల్లో సిబిఐయు చేసిన విజ్ఞప్తి మేరకు సర్దార్ ట్రేనింగ్ ఇన్స్ట్రుక్టర్ యాజమాన్యం, ఆ అభ్యర్థులకు సైతం ఈ ప్రథమ చికిత్స సర్టిఫికేట్ ఎంతగానో ఉపయోగపడే అవకాశం ఉందని, దీనిపై యాజమాన్యం చొరవ చూపాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ కేకే 5 గన సి డివి కార్యదర్శి సంకె వెంకటేశ్, నాయకులు సనదీష్, అల్లాలు సలీమ్, చైతన్య రెడ్డి, కలువల శ్రీనివాస్, దుర్గం రాంబాబు, మహేందర్ లు పాల్గొన్నారు.

ధరణి సమస్యలను పరిష్కరించాలి....

భారతీయ జనతా పార్టీ మండల నాయకులు కొత్త రామచంద్రు.

వలిగొండ వార్త మిర్చర్ మార్చి 2 యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా వలిగొండ మండల పరిధిలోని వెంకటాపురం గ్రామానికి చెందిన భారతీయ జనతా పార్టీ మండల నాయకులు కొత్త రామచంద్రు శనివారం రోజున మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఇటీవల రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ధరణిలో ఉన్నటువంటి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సమస్యలను ఆర్డీఎమ్మార్ఎస్ వీఆర్ఎస్లకు అప్పగించడం జరిగింది. త్వరితగతిన అధికారులు స్పందించి ధరణిలోని సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆదేశించగా ఈ ధరణిలో జరిగినటువంటి అవకతవకలు దబల్ రిజిస్ట్రేషన్ సమస్యను అలాగే ల్యాండ్ పొజిషన్ లో ఒకరు ఉండి మరొకరికి రిజిస్ట్రేషన్ చేయడం వంటి సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించి రైతులకు ప్రజలకు న్యాయం జరిగేలా చూడాలని కోరారు. మండల పరిధిలోని గ్రామాలలో రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహించి పంజనామ చేసి సంబంధిత బాధితులకు న్యాయం చేయాలని కోరడం జరిగింది.



ప్రజలకు అందుబాటులో ప్రజా పాలన సహాయ కేంద్రం

మండమల మార్చి 2: వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి : రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన ప్రజాపాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా మండల కేంద్రంలోని ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో ప్రజా పాలన సహాయ కేంద్రాన్ని ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావడం జరిగిందని మండల ఎంపిడిఓ ఎన్ రాజేశ్వర్ తెలిపారు. శనివారం మండల ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో ఆయన సహాయ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఇంతకుముందు నిర్వహించిన ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు చేసుకున్న వారి వివరాలలో తప్పులు ఉంటే సరిదిద్దడానికి సహాయ కేంద్రం పనిచేస్తుందని తెలిపారు. గృహ జ్యోతి, మహాలక్ష్మి పథకాలకు లబ్ధిదారుల పేరు, ఆధార్ కార్డు, రేషన్ కార్డులో ఏమైనా మార్పులు చేర్పులు చేయాలంటే దరఖాస్తుదారులకు సహాయ కేంద్రంలో అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ఆదేశించినట్లుగా కొత్తగా ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు సైతం స్వీకరించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.



మహాశివరాత్రి జాతర ఉత్సవాల పోస్టర్ ని ఆవిష్కరించిన అధికారులు.

దేవాలయ పాండ్ లెక్కింపు, రూ.42,366.

వార్త మిర్చర్ :- సంస్థాన్ నారాయణపురం సంస్థాన్ నారాయణపురం మండలం రాజకొండ గ్రామంలో శ్రీ స్వయంభు శంభులింగేశ్వరస్వామి దేవస్థానము యొక్క హాండి లెక్కింపు అలయ ప్రాంగణంలో దేవాలయ ధర్మదాయశాఖ అధికారుల పర్యవేక్షణ లో హాండి ని విప్పి లెక్కించడం జరిగింది. హాండి ద్వారా స్వామీ వారికి ఆదాయం రూ/- 42,366-00 నలభై రెండు వేల మూడు వందల అరవై ఆరు రూపాయలు అధికారులు తెలిపారు. అనంతరం మహా శివరాత్రి జాతర కరపత్రం ను ఆవిష్కరించడం జరిగింది. మహా శివరాత్రి జాతర ఉత్సవాలు తేదీ 08/03/2024 శుక్రవారం నుండి తేదీ 10/03/2024 ఆదివారం వరకు నిర్వహించబడును. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యనిర్వహణాధికారి చిట్టెడి వెంకట్ రెడ్డి, భువనగిరి డివిజన్ పరిశీలకురాలు సుమతి, దేవస్థాన అర్చకులు శరత్ చంద్ర శర్మ, దేవస్థానం సిబ్బంది రాజు, పోలీస్ సిబ్బంది చరణ్ ములు, మాజీ సర్పంచ్ భారతమ్మ, నాయకులు జగన్, మరియు మారయ్య, యాదగిరి, నరసింహ, మహేష్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

బాచుపల్లి పల్లవి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్లో అద్భుతంగా సైన్స్ ఫెస్ట్...

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్చర్ మార్చి 2.. బాచుపల్లిలోని పల్లవి ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ ఇటీవల "యురెకా" అనే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది. ఇది వైజ్ఞానిక ప్రపంచంలోని అద్భుతాలను ఆవిష్కరించే సైన్స్ ఫెస్ట్ అనే గొప్ప వేడుక. ఈ కార్యక్రమం వివిధ తరగతుల విద్యార్థులలో ఉత్సాహం, ఆసక్తిని పెంపొందించడమే లక్ష్యంగా జరిపింది. స్కూల్ యాజమాన్యం, ప్రిన్సిపాల్ అనురాధా మూర్తి, డైరెక్టర్ సుశీల్ కుమార్ల సమర్థవంతమైన మార్గదర్శకత్వంలో, ఈ

కార్యక్రమం గ్రేడ్ 1 నుంచి గ్రేడ్ 6 వరకు విద్యార్థుల శాస్త్రీయ వైభవాన్ని ప్రదర్శించింది. మెటీరియల్ సైన్స్ నుంచి ఖగోళ శాస్త్రం వరకు విస్తరించిన అంశాల పైన ఈ ఈవెంట్ జరిగింది. గ్రేడ్ 1 విద్యార్థులు "మెటీరియల్స్ ఇన్ మై వరల్డ్"ని అన్వేషించే ప్రయాణాన్ని ప్రారంభించారు మరియు గాలి, నీరు యొక్క రహస్యాలను లోతుగా పరిశోధించారు. ఇది మన చుట్టూ ఉన్న ప్రాథమిక మూలకాలపై లోతైన అవగాహనను ప్రతిబింబించింది. గ్రేడ్ 2 విద్యార్థులు జీవవైవిధ్యం యొక్క రంగాలలోకి సాహసయాత్రను ప్రారంభించారు. గ్రేడ్ 3 విద్యార్థులు "స్ట్రెయింగ్ అటైమ్," "మ్యాజిక్ మెటీరియల్స్" మరియు "మ్యాజిక్ అండ్ వైబ్ చెంజింగ్ షాడోస్" వంటి మనోహరమైన, చమత్కారమైన అంశాలపై ప్రదర్శించారు. గ్రేడ్ 4 విద్యార్థులు "ప్రకృతి వైభవత్యాలు," అనే అంశంపై చర్చలు జరిపి, "పార్కింగ్ మోడల్," మరియు "మొక్కలు మరియు జంతువులలో అదాప్టివెస్" "యొక్క క్లిష్టమైన ప్రక్రియను తమ ప్రదర్శనలో భాగం చేశారు. 5 మరియు 6వ తరగతులకు చెందిన విద్యార్థులు కెమిస్ట్రీ మరియు బయాలజీ ఔట్రిచీకుల కోసం "పరిధిలో," ఫిజిక్స్ మరియు ఖగోళ శాస్త్ర అభిమానుల కోసం "ఇన్స్పైర్" మరియు విద్యుత్ పట్ల ఆసక్తి ఉన్న వారి కోసం "ఇన్ఫ్లైట్ ది మైండ్" వంటి ప్రత్యేక జోన్లలో సైన్స్లో తమ వైభవాన్ని ప్రదర్శించారు.



సమాజ అభివృద్ధి కోసం మంచి పరిశోధనలు జరగాలి..డా.. రామ్ షఫర్ భీనవేణి

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్చర్ మార్చి 2... ఎన్ఎఫ్ఓ 24వ యూనివర్సిటీ మహాసభలు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఆఫ్ కాల్జీ స్టూడెంట్స్ లాంఛ్ లో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. మహాసభల ప్రారంభ సూచికగా యూనివర్సిటీ అధ్యక్షులు అంజనేయులు జండా ఆవిష్కరణ చేశారు. ఎన్ఎఫ్ఓ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఆర్ ఎల్ మూర్తి భగత్ సింగ్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించడం జరిగింది. మహాసభ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఓయూ సోషియాలజీ డిపార్ట్మెంట్ బి.ఓ.ఎస్ డా. రామ్ షఫర్ భీనవేణి మాట్లాడుతూ ఓయూ విద్యార్థులు సమాజాభివృద్ధిలో ముఖ్యమైన పాత్ర ఉందని అన్నారు ఆక్స్ఫర్డ్ తర్వాత అంత ఘనమైన చరిత్ర ఓయూలో అని తెలిపారు. మారుతున్న పరిస్థితులకు అనుగుణంగా ఉద్యమాలను కొనసాగించాలని అన్నారు. మార్క్సిస్ట్ సిద్ధాంతాన్ని ప్రస్తుత పరిస్థితులకు అనుగుణంగా అనుభవించుకొని విశాల ఉద్యమాన్ని నిర్మించాలని అన్నారు. ప్రభుత్వాల విద్యారంగా అభివృద్ధి కోసం సరైన చర్యలు చేపట్టాలని అన్నారు మంచి సమాజం కోసం విస్తృతంగా పరిశోధనలు జరగాలని లోతైన అధ్యయనం విద్యార్థులు చేయాలని అన్నారు రాజకీయాలలోకి విద్యార్థులు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎన్ఎఫ్ఓ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఓయూ రీసెర్చ్ సెంటర్ ఆర్ ఎల్ మూర్తి మాట్లాడుతూ సూతన జాతీయ విద్యా విధానం-2020 ముసుగుతో దేశంలో విద్యా విధానాన్ని తన గుప్పిట్లో పెట్టుకోవడానికి పాలకులు తీవ్రంగా ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. దానిలో భాగంగానే విదేశీ విశ్వవిద్యాలయాలకు రెడ్ కార్పట్ వేస్తున్నారు. దేశీయ



యూనివర్సిటీలకు నిధులు ఇవ్వకుండా, ఫ్యాకల్టీ ని రిక్రూట్ చేయకుండా, సౌకర్యాల కల్పించక, పరిశోధనలను ప్రోత్సహించకుండా వివక్ష చూపుతున్నది కేంద్ర ప్రభుత్వం. మరో వైపు విద్యారంగంలో మత విద్వేషాలను రచ్చగొడుతుందన్నారు. ముదనమ్మకాలు, అశాస్త్రీయమైన భావజాలాన్ని పెంచి పోషిస్తున్నారని, సిబిడియ ఓయూ అధ్యక్షులు మహేందర్ మాట్లాడుతూ కార్మికులు విద్యార్థులు కలిసి పోరాటంలో పాల్గొనాలని భగత్ సింగ్ స్పూర్తితో మరింత ఉద్యమాలు నిర్మించాలని ఆకాంక్షించారు. రానున్న

రోజుల్లో బిజెపి మతన్యాదానికి వ్యతిరేకంగా బలమైన పోరాటాలు చేయాలని కోరారు. ఈ మహాసభలో 16 తీర్మానాలు ఏకగ్రీవంగా ఆమోదం పొందడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ కార్యదర్శి అశోక్, ఓయూ అధ్యక్షులు అంజనేయులు, కార్యదర్శి రవి నాయక్, నాయకులు దాసరి, రవి, సాయి కిరణ్ శ్రీకాంత్ శ్రీధర్ నిహారిక కృష్ణ హుస్సేన్ నందీప్ పవన్ కళ్యాణ్ మన్సూర్ లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన సివి గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన శశిధర్ రెడ్డి

మండమల మార్చి 2: వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి పట్టణ నూతన సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ గా కే శశిధర్ రెడ్డి శనివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇంతకుముందు సివిగా విధులు నిర్వహించిన జి మహేందర్ రెడ్డి వరంగల్ కమిషనరేట్ పరిధిలోని పాలకుర్తి కి బదిలీపై వెళ్లగా, ఆయన స్థానంలో రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎలెక్షన్ డివిజన్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న కే శశిధర్ బదిలీపై మండమల సర్కిల్ కు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, సర్కిల్ పరిధిలో శాంతిభద్రతల పర్యవేక్షణకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు.



శ్రీ మత్స్యగిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామిని దర్శించుకున్న ఆర్టీసీ డిపా్ మేనేజర్లు....

వలిగొండ వార్త మిర్చర్ మార్చి 2: శ్రీ మత్స్యగిరి లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవస్థానం, మత్స్యగిరి, వెంకటాపురం గ్రామం, వలిగొండ మండలం, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, నల్గొండ డిపా్ మేనేజర్, శ్రీదేవి, యాదాద్రి డిపా్ మేనేజర్, శ్రీనివాస్ గౌడ్ మాధవి ఆర్ ఎం ఓ.శివకుమార్ ఆర్ ఎం ఎం వారి సిబ్బంది శనివారం రోజు శ్రీ మత్స్యగిరి లక్ష్మీ నరసింహస్వామి వారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అలాగే భక్తులకు రవాణా సౌకర్యాలకు ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా యాదాద్రి జిల్లా మరియు ఇతర ప్రధాన నగరాల నుండి మత్స్యగిరి గుట్టకు బస్సు నడుపుటకు రూల్ మ్యాప్ ను పరిశీలించి ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి మోహన్ బాబుతో మాట్లాడుతూ వీలైనంత త్వరగా మత్స్యగిరి గుట్టకు బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తామని తెలిపారు. అనంతరం కార్యనిర్వహణాధికారి వారికి ప్రత్యేక సన్మానం నిర్వహించి శ్రీ స్వామివారి మెహంతుల్ ను అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయకార్యనిర్వహణాధికారి అర్చకులు శ్రీమాన్, ప్రభాపురం, యాదగిరి స్వామి, సిబ్బంది పాండు, రామనరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సిసి రోడ్డు పనులు ప్రారంభం

మండమల మార్చి 2: వార్త మిర్చర్ ప్రతినిధి మండలంలోని ఆదిల్ పేట గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో సిసి రోడ్డు నిర్మాణ పనులను మండల ఎంపివి గుర్రం మంగ శ్రీనివాస్ గౌడ్ శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, ఈజిఎస్ నిధుల నుండి 5 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో సిసి రోడ్డు పనులు చేపట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదిల్ పేట గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి పాల్గొన్నారు.



హెబాటల్ నిర్వాహకులు తమ కిచ్చెన్లను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి: ప్రత్యేక అధికారి వెంకయ్య గౌడ్

శంకర్ పల్లి: మార్చి 02: (వార్త మిర్చర్ న్యూస్): హెబాటల్ నిర్వాహకులు తమ కిచ్చెన్ లను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని శంకర్ పల్లి మండల ఎంపిడివీ, మోకిల గ్రామ ప్రత్యేక అధికారి వెంకయ్య గౌడ్ అన్నారు. శనివారం మోకిల పరిధి పలు హెబాటల్లలో ఎంపిడి తనిఖీలు నిర్వహించారు. తినుబండారాల విషయంలో నిర్లక్ష్యం చూపవారిస్తే హెబాటల్లను సీజ్ చేస్తాం అని ఎంపిడి హెచ్చరించారు. మిగిలిపోయిన ఆహార పదార్థాలను ట్రాష్ లలో నిల్వ ఉంచరాదని పేర్కొన్నారు. వర్షపు శుభ్రంగా ఉండాలన్నారు. ఘడ్ సేక్స్ రూల్స్ ప్రకారం హెబాటల్లను నిర్వహించాలని ఎంపిడి పేర్కొన్నారు.

గుడిమల్కాపురం గ్రామ గౌడ సంఘం అధ్యక్షులుగా ఉడుగు నాగరాజుగౌడ్

సంస్థాన్ నారాయణపూర్, మార్చి 2 (వార్త మిర్చర్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా సంస్థాన్ నారాయణపూర్ మండల గుడిమల్కాపురం గ్రామంలో గౌడ సంఘం సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఇటీవలే గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు ఉడుగు లక్ష్మయ్య ప్రమాదపశాత్తు మృతి చెందడంతో వారి ఆత్మ శాంతించాలని రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు. అదేవిధంగా నూతన కమిటీని ఎన్నుకోవడం కూడా జరిగింది. గౌడ సంఘం అధ్యక్షులుగా ఉడుగు నాగరాజు గౌడ్ ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నాగరాజు గౌడ్ మాట్లాడుతూ సంఘం యొక్క నియమ నిబంధనలు పాటిస్తూ సంఘం ఆభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



రాజగోపాల్ రెడ్డికి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి చిమిర్యాల గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు - కేశాని రాజు

బిఎన్ యుసేన్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు - డౌల గణేష్ సంస్థాన్ నారాయణపూర్, మార్చి 2 (వార్త మిర్చర్): కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి కి మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి అని హైకమండేని కోరుతూ చిమిర్యాల గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కేశాని రాజు, ఐ ఎస్ టి యు సి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు డౌల గణేష్లు కొరారు. రాజగోపాల్ రెడ్డి కి నియోజకవర్గం సుభిక్షంగా ఉండాలంటే శివస్వగూడెం ప్రాజెక్టు పూర్తి కావాలను నియోజకవర్గంలో 120000 ఏకరాలకు సాగు నీళ్ళు అందిస్తారు. తొందరగా పూర్తి కావాలంటే అది రాజగోపాల్ రెడ్డితోనే సాధ్యం అయితే అందరి రాజగోపాల్ రెడ్డి ని మంత్రి గా నియమించాలని కోరుతున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు కేశాని రాజు, ఉపాధ్యక్షుడు సుర్వి నరేష్, బిఎన్ టి యు సి చిమిర్యాల గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు డౌల గణేష్, సీనియర్ నాయకులు ముప్పిడి అంజయ్య, మండల నాయకుడు సుర్వి ముత్యాల, చెరుకు సత్రయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బెజ్జంకి మండల కేంద్రం నుండి సిద్దిపేట జిల్లా కి బస్సులు నడపాలని సిద్దిపేట ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ కి వివరాల పత్రం అందజేసిన

దోనె అశోక్ హిందూ ధర్మ రక్షణ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు

వార్త మిర్చర్ సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 2 బెజ్జంకి మండల కేంద్రం నుండి సిద్దిపేట పట్టణానికి బస్సులు నడపాలని కోరుతూ శనివారం రోజున సిద్దిపేట బస్ డిపో మేనేజర్ కి బెజ్జంకి మండల ప్రజల, విద్యార్థుల, ప్రభుత్వ ప్రాజెక్టుల ఉద్యోగుల పక్షాన బస్సులు నడపాలని లేకపోవడంతో మండల ప్రజల ఇబ్బందులను వివరిస్తూ డిపో మేనేజర్ కి దోనె అశోక్ హిందూ ధర్మ రక్షణ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. అనంతరం వినతి పత్రం సవరించిన డిపో మేనేజర్ స్పందిస్తూ గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా కొత్త బస్సులు లేక అలాగే ఉద్యోగుల నియామకాలు లేక బస్సులు నడపలేకపోతున్నామని, తొందరలో బస్సులు నడిపే ప్రయత్నం చేస్తామని అన్నారు.



అభయాంజనేయ స్వామి విగ్రహ విష్కరణలో పాల్గొన్న వికారాబాద్ జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ సునీతారెడ్డి

శంకరపల్లి: మార్చి 02: (వార్త మిర్చర్ న్యూస్): శంకరపల్లి మండల కొండకల్ గ్రామంలో శనివారం నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ జిల్లా చైర్మన్ సునీతామహేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక వూజా కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షురాలు జ్యోతి భీం భరత్ తో కలిసి సునీత మహేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. భక్తులు, ప్రజల సమక్షంలో స్వామి వారికి సన్నాస కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నేటి ఆధునిక యుగంలో ఎన్నో ఒడిదుడుకులను ఎదుర్కొంటున్న మనిషి జీవితానికి ఆ భగవంతుని కృప ఒక్కటే ఊరటనిస్తుందన్నారు. దేవాలయాల అభివృద్ధికి అందరం కలిసి పనిచేద్దాం, ఆలయాల అభివృద్ధికి అత్యంత అంకిత భావంతో కృషి చేస్తానని ఆమె హామీ ఇచ్చారు. తనపై విశేష ప్రేమాభిమానాలు చూపుతున్న ఆలయ నిర్వాహకులకు, గ్రామ ప్రజలకు ఆయన హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో వారు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు. కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు జనార్ధన్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ బద్దం సురేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ జ్యోతి, రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ సెల్ కన్వీనర్ పెంటయ్య పాల్గొన్నారు.

ప్రజలలో వస్తున్నా ఆధరణ చూసి ఓర్వలేక పోతున్న బిఆర్ ఎస్ నాయకులు చీటిబొద్ది పులులు ఆపే షార్ట్ కాంగ్రెసు షార్ట్ కాదు ఫెజ్జంక జుండల కాంగ్రెసు షార్ట్ జుజుజు చీట్లొక్కలు జుహంకాళ్ళ పవీళ్

వార్త మిర్చర్ సిద్దిపేట జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 2 సిద్దిపేట రోజున బెజ్జంకి మండల బీఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి పనులను రద్దు చేయడం అని మాట్లాడిన తీరుకు శనివారం రోజున కాంగ్రెస్ పార్టీ యువజన అధ్యక్షులు మహంకాళి ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి పనులను ఆపే సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి లేదు అని అన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన రెండు నెలలలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజలేస్తున్న ఆదరణను చూసి బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు ఓర్వలేక బురుగ్ జిల్లా ప్రయత్నం చేస్తున్నారని 2021లో వచ్చిన ప్రోసీడింగ్ కి కేవలం అగ్రిమెంట్లు చేసుకొని ఏ ఒక్క పని కూడా పూర్తి చేయలేని చేతకాని దడమ్యులు బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు అని ఎదేవ చేశారు.



ఒకేసారి రెండు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు చిట్యాల మండల ఉరుమర్ల గ్రామానికి చెందిన యువకుని ప్రతిభ తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహంతోనే చదువులో ముందడుగు వేసి, ప్రభుత్వ ఉద్యోగాని సాధించాను

చెరుకు వెంకన్న చిట్యాల వార్తా మిర్చర్: నేటి పోటీ తర్వాత ఒక ప్రభుత్వ ఉద్యోగమే సాధించడం కష్టమవుతున్న ఈ రోజుల్లో ఒకేసారి రెండు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించి తన ప్రతిభను చాటిన యువకుడి వివరాల్లోకి వెళితే చిట్యాల మండలము ఉరుమర్ల గ్రామానికి చెందిన చెరుకు వెంకన్న ఇటీవల కాలంలో విడుదల చేసిన గురుకుల నియామక పరీక్షా ఫలితాలలో రెండు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు జూనియర్ లెక్చరర్, టీటీసీ సాధించడం జరిగింది. వ్యవసాయ కుటుంబం నుంచి వచ్చి ఒకేసారి రెండు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించడంతో చెరుకు వెంకన్నకు తల్లిదండ్రులు గ్రామస్తులు పలుపురు అభినందనలు తెలియజేశారు. వెంకన్న మాట్లాడుతూ నేను రైతు కుటుంబంలో పుట్టి చదువు పట్ల మక్కువ చూపించడంతో మా తల్లిదండ్రులు నాకు చదువు పైనే ఉన్న శ్రద్ధను గుర్తించి వారు కష్టపడుతూ నన్ను పై చదువులు చదివించారు. ఈరోజు గురుకులా ఫలితాలలో ఒకే దఫా రెండు ఉద్యోగాలు సాధించడం ఎంతో ఆనందంగా ఉంది అన్నారు.



మండల ప్రజా పరిషత్తులో శ్రీపాదరావు జయంతి నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్

మిర్యాలగూడ, మార్చి 2:-(వార్త మిర్చర్) మిర్యాలగూడ మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు నూకల సరళ హనుమంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ముఖ్యఅతిథి శాసనసభ్యులు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డివిల్ ఆల్ మాజీ స్పీకర్ దుద్దిల శ్రీపాదరావు జయంతి సందర్భంగా శనివారం ఆయన చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమములో మండల పరిషత్ ఉపాధ్యక్షులు శ్రీ అమరావతి సైదులు, ఎంపీటీసీలు ఇశ్రాయల్, అరుణ, వి. రత్నకుమార్, సుజాత, వెంకటరమణ, వెంకటయ్య, పద్మ, ఆకుమర్తి గణేష్, కలమ్మ, దర్శ, వెంకటేశ్వర్లు, ఇస్మియత్ సుజాత, టి. సైదులు, కొ ఆప్పన్ బాషామియా, ఎంపీటీసీ యం. శేషగిరిశర్మ, తహసీల్దార్ ఎన్. హరిబాబు, కార్యాలయ సూపరింటెండెంట్ పి. కరుణాకర్ రావు, ఎంజిఓ ఎం. బాలాజీనాయక్, పబ్లిక్ రిలీజ్ సిహెచ్. ఆదినారాయణ, కార్యాలయ సీనియర్ అసిస్టెంట్ సిహెచ్. భరద్వాజ్, మండల అన్నీ శాఖల అధికారులు, గ్రామపంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారులు, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శులు, కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఉద్యమకారుడుని కోల్పోవడం బాధాకరం డాక్టర్ చెరుకు సుధాకర్

వలిగొండ వార్త మిర్చర్ మార్చి 2 రామన్నపేట మండలంలోని లక్ష్మారపురం గ్రామానికి చెందిన గడ్డం స్వామి అనే ఉద్యమకారుడు ఇటీవల కాలంలో మరణించడం బాధాకరమని స్వామి మరణం తీరిన లోటని ఆయన సంతాప సభలో మాట్లాడుతూ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళి అర్పించిన తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు సామాజికవేత్త ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిన డాక్టర్ చెరుకు సుధాకర్ శనివారం లక్ష్మారపురం గ్రామంలో గడ్డం స్వామి సంతాప సభలో మాట్లాడుతూ అన్నారు. ఉద్యమకారుడు గడ్డం స్వామి తెలంగాణ ఉద్యమంలో చురుకగా పాల్గొని తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన కోసం విరోధిత్వం పోరాటాలు చేసిన వ్యక్తిని డాక్టర్ చెరుకు సుధాకర్ అని కొనియాడారు ఆయన కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తూ పదివేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యమకారులు రాష్ట్ర నాయకులు ఎస్సీ చాంద్ ఉద్యమకారుల ఛోరం రామన్నపేట మండల అధ్యక్షులు నోముల శంకర్, సురేష్ గడ్డం ప్రదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోయిన మొబైల్ ఫోన్లను లికవర్ చేసిన పట్నం పోలీసులు ఏసిపి కే.పి.వి.రాజు ద్వారా బాధితులకు ఫోన్లు అందజేశ

వార్తమిర్చర్, ఇబ్రహీంపట్నం ప్రతినిధి మార్చి 2 ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి లో దొంగలించబడిన, పోగొట్టుకున్న సెల్ ఫోన్స్ బాధితులు ఇబ్రహీంపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయగా, అయొక్క సెల్ ఫోన్ ల యొక్క ఐ ఎం ఈ ఐ నెంబర్ లను సీ ఈ ఐ ఆర్ అప్డేట్ చేసిన లో ఎంట్రి చేసి, దర్యాప్తు చేయగా, మొత్తం (18) విలువైన స్మార్ట్ ఫోన్లు వివో స్మార్ట్ ఫోన్స్ 4, రెడ్మీ 6, ఆపిల్ ఫోన్లు 2, సామ్సంగ్ 5, బక్క్యా 1, వన్ ప్లస్ 2, ఒప్పో 2 పరికరాలను చేసినారు. ఈ సెల్ ఫోన్ ల విలువ సుమారు 4,50,000/-. రికవరీ చేసిన ఇబ్రహీంపట్నం క్రైమ్ సిబ్బంది హెడ్ కానిస్టేబుల్ సత్యనారాయణ, కానిస్టేబుల్ నగేష్, కోటేశ్వర్ రావు, బాబు రావు, శ్రీలత, కవిత సిబ్బందికి ఇబ్రహీంపట్నం ఏసిపి కె.పి.వి రాజు, సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ బి. సత్యనారాయణ సిబ్బందికి అభినందనలు తెలిపినారు. ఈ శనివారం రోజు రికవరీ చేసిన సెల్ ఫోన్లను ఏసిపి కేపీవీ రాజు కేతుల మీదుగా బాధితులకు అందజేశారు.



మహాశివుడి దయ వల్ల వేసవిలో తాగునీటి ఎద్దడి రావొద్దు

తుక్కుగూడ శివస్వాముల పడిపూజో కాంగ్రెస్ ఇన్స్టిట్యూట్ మహేశ్వరం వార్త మిర్చర్ మార్చి 2 : తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీలో జరిగిన శివ స్వాముల పడిపూజ కార్యక్రమంలో మహేశ్వరం నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇన్స్టిట్యూట్ కిచ్చెన్పూరి లక్ష్మారెడ్డి పాల్గొన్నారు. శంభోశంకరుడి ఆశీస్సులు తీసుకున్న కేఎల్ఆర్... శ్రీశైలం మల్లన్న దర్శనం ఫలవంతం కావాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కేఎల్ఆర్ మాట్లాడుతూ... మహేశ్వరం నియోజకవర్గంలో వచ్చే వేసవిలో తాగునీటి ఎద్దడి లేకుండా భగవంతుడి కృప ఉండాలని కోరుకున్నారు. చిన్నారలు చేసిన సృష్ట్యాలు ఆకట్టుకున్నాయి. వారికి బహుమతులు ప్రదానం చేశారు కిచ్చెన్పూరి. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు దేవ భాస్కర్ రెడ్డి, కృష్ణ నాయక్, సత్యనారాయణ సహా శివస్వాములు పాల్గొన్నారు.



డిండి మండలం లో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్

డిండి మార్చి 02 వార్త మిర్చర్ : డిండి మండల అభివృద్ధి కోసం తన శాయశక్తుల కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే నేనాపత్ బాలు నాయక్ అన్నారు. శనివారం నాడు దేవరకొండ నియోజకవర్గం డిండి (గుండ్లపల్లి) మండల కేంద్రము లోని కందుకూరు మరియు రహమంతపూర్, తవకలాపూర్, డిండి, గొనకొల్, జేత్తాతండా ప్రతాప నగర్, గొనకొల్ మరియు గ్రామాలలో సీసీ రోడ్లకి, కావిల్ కొల్ మరియు బ్రాహ్మణ పల్లి వరకు ఎస్ డీఎఫ్ నిదులచే నిర్మించే రోడ్లకు శంకుస్థాపన చేయడం జరిగింది మరియు బ్రాహ్మణ పల్లి గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగరవేయడం జరిగింది. అనంతరం జేత్తాతండా గ్రామపంచాయతీ భవనానికి శంకుస్థాపన చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డిండి ఎంపీటీ సునీత జనార్ధన్ రావు మరియు డిండి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నల్లపల్లి రాజేష్ రెడ్డి మరియు డిండి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖాక్ అధ్యక్షులు దోంతినేని వేంకటేశ్వర రావు మరియు వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బద్దిల శ్రీనివాస్ యాదవ్, దోంతినేని యాదగిరి రావు, తుమ్మి బుచ్చి రెడ్డి, నల్లపల్లి దామోదర్ రెడ్డి, ఎంపీ మైసోద్దిన, తుమ్మి శేఖర్ రెడ్డి, దోంతినేని నాగేశ్వర రావు, విజయేందర్ రెడ్డి, బోళ్ల శైలేష్, వంకేశ్వరం వెంకటయ్య, ప్రతాప్ నిగత్ మాజీ సర్పంచ్ జర్జుల లక్ష్మి తిరుపతి, గడ్డమిడి సాయి మరియు శేఖర్ రెడ్డి, వెంకట్ రమణ, జంతుక వెంకటయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు...



ఉత్సాహంగా ఓయూ 'లా కాలేజీ' దుసిమన్ -2024

సికింద్రాబాద్, వార్త మిర్చర్ మార్చి 2 ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం న్యాయ కళాశాల ఎల్ఎల్బీ ఫైనల్ విద్యార్థుల ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఘనంగా దుసిమన్ - 2024 కల్చరల్ ఫెస్ట్ రెండవ రోజు ఘనంగా నిర్వహించారు. దుసిమన్ వి లీడ్ అనే క్యాష్టల్ తో 2012 నుండి ఈ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు విద్యార్థులు తెలిపారు. విద్యార్థి దశలోనే నాయకత్వ లక్షణాలు అలవర్చుకునేందుకు ఈ వేదిక ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అతిథులుగా ఆడిషనల్ ఏజ్ ఇన్చార్జ్ ఖాన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజ్ శంకర్ చందర్ రావు, ఓయూ విసి ప్రొఫెసర్ రవీందర్ యాదవ్, రేరా చైర్మన్ సత్యనారాయణ, ఇంటర్మీడియట్ బోర్డ్ డైరెక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి, ఓయూ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ లక్ష్మీనారాయణ, సీనియర్ ప్రొఫెసర్ ప్రా.జి.బి రెడ్డి, ట్రినిటీ ప్రా. రాధిక యాదవ్, స్టూడెంట్స్ డిప్యూటీ ప్రా. రాజేంద్ర నాయక్, ప్రా. అపర్ణలు పాల్గొన్నారు. రెండవ రోజు తాగూర్ ఆడిటోరియంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. విద్యార్థులు ఆడిపాడుతూ, సింగ్స్ వేస్తూ డాన్సులు చేస్తూ ఆందరినీ ఆకట్టుకున్నారు. సగర వ్యాప్తంగా ఓయూ ఆసుపందర్ల న్యాయ కళాశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భీమా కేక పుట్టిస్తుంది

గోపీచంద్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'భీమా'. ఈ సినిమాకి ఎ హర్ష దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. శ్రీ సత్యసాయి ఆరట్స్ పతాకంపై కేకే రాధామోహన్ నిర్మించారు. ప్రియా భవానీ శంకర్, మాళవిక శర్మ కథానాయికలు. మార్చి 8న మహా శివరాత్రి సందర్భంగా ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో శనివారం హన్మకొండలో ప్రీరిలిజ్ ఈవెంట్ నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి, పద్మశ్రీ గడ్డం సమ్యయ్య ఈ వేడుకకు అతిథులుగా హాజరయ్యారు. హీరో గోపీచంద్ మాట్లాడుతూ.. 'ఇన్నేళ్లు నుంచి నన్ను మీ గుండెల్లో పెట్టి చూసుకుంటున్న మీ అందరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు. భీమా అవుట్ పుట్ అద్భుతంగా వచ్చింది. ప్రతి సీన్ చాలా బాగుంటుంది. నేను సాధారణంగా ఇలా చెప్పానుగానూ కానీ ఈ సినిమా కేక పుట్టిస్తుంది. అందులో సందేహం లేదు. ఇంత బాగా సపోర్ట్ చేసిన నిర్మాత రాధామోహన్ గారికి ధన్యవాదాలు' అన్నారు. దర్శకుడు ఏ హర్ష మాట్లాడుతూ.. 'భీమా' పేరు వింటేనే మాస్ ఎనర్జీ. భీమాలో పవర్ వుంది, ప్రేక్షకులకు సచ్చుతుందనే నమ్మకంతో మొదలుపెట్టాం. మీ అందరినీ వందశాతం ఎంటర్టైన్ చేస్తుంది. ఈ అవకాశం ఇచ్చిన నిర్మాతకు ధన్యవాదాలు. సినిమాకి కావాల్సిన ప్రతిదీ సమకూర్చారు. రవి బ్రహ్మర్ అద్భుతమైన మ్యూజిక్ ఇచ్చారు' అని తెలిపారు. నిర్మాత కేకే రాధామోహన్ మాట్లాడుతూ.. 'మహా శివరాత్రి సందర్భంగా విడుదల చేస్తున్నాం. ఈ సినిమా కోసం అందరూ టీమ్ గా పని చేశారు. అందరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు. ఈ సినిమాలో కామెడీ, యాక్షన్, ఎంటర్టైన్మెంట్ అన్ని అంశాలు ఉంటాయి. అందరూ థియేటర్లో చూసి ఆనందిస్తారని భావిస్తున్నాను' అన్నారు. ఈ వేడుకకు రఘు, చమ్మక్ చంద్ర, రచ్చ రవి, రమణ లంక, కళ్యాణ్ చక్రవర్తితో పాటు మిగతా చిత్ర యూనిట్ సభ్యులంతా హాజరయ్యారు.



తమిళ అగ్ర హీరో సూర్య ప్రయోగాలకు పెట్టింది పేరు. కమర్షియల్ సినిమాలతో పాటు సామాజిక ఇతివృత్తాలను ఎంచుకొని సినిమాలు చేస్తుంటారు. ఆకాశం నీ హద్దురా, జై భీమ్ వంటి చిత్రాలు స్ఫూర్తివంతమైన కథాంశాలతో ప్రేక్షకాదరణ పొందాయి. ప్రస్తుతం సూర్య పీరియాడిక్ చిత్రం 'కంగువ'లో నటిస్తున్నారు. వచ్చే వేసవిలో ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ నేపథ్యంలో సుధా కొంగర దర్శకత్వంలో తన తదుపరి సినిమాకు సిద్ధమవుతున్నారని సూర్య, వీరిద్దరి కాంట్రాక్టులో గతంలో 'ఆకాశం నీ హద్దురా' వంటి సూపర్ హిట్ చిత్రమొచ్చిన విషయం తెలిసింది. తాజా సమాచారం ప్రకారం 1965లో తమిళనాడులో జరిగిన యధార్థ సంఘటనల

విద్యార్థిగా సూర్య

ఆధారంగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నట్లు తెలిసింది. హిందీ భాషకు వ్యతిరేకంగా జరిగిన ఉద్యమంలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన రాజేంద్రన్ అనే వ్యక్తి జీవిత కథ ఆధారంగా ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నట్లు తెలిసింది. ఈ సినిమాలో సూర్య విద్యార్థి నాయకుడిగా కనిపిస్తారని సమాచారం.



ఆ డైలాగ్ తో వడిపోయా!

ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరిలో బాలీవుడ్ హీరో సిద్ధార్థ్ మల్హోత్రాను వివాహమాడింది అగ్ర కథానాయిక కియారా అద్వానీ. 'షేర్షా' చిత్రంలో వీరిద్దరూ కలిసి నటించారు. అక్కడే ఈ జంట మధ్య ప్రేమ చిగురించింది. అనంతరం వివాహ బంధంతో ఒక్కటయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో ఇటీవల 'కాఫీ విత్ కరణ్' షోలో పాల్గొన్న కియారా అద్వానీ తన వ్యక్తిగత జీవితానికి సంబంధించిన పలు ఆసక్తికరమైన విషయాలను వెల్లడించింది. భర్త సిద్ధార్థ్ మల్హోత్రా తనకు లవ్ ప్రపోజ్ చేసిన క్షణాలను గుర్తుచేసుకుంది. ఆమె మాట్లాడుతూ 'సిద్ధార్థ్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓసారి రోమ్ టూర్ కు వెళ్లారు. అక్కడ ఓ రోజు క్యాండిల్ లైట్ డిన్నర్ చేసిన తర్వాత రోమ్ వీధుల్లో సరదాగా నడుచుకుంటూ వెళ్తున్నాం. అప్పుడు ఓ వ్యక్తి మా దగ్గరకు వచ్చి చయోలిన్ ప్లీ చేస్తూ పాట వినిపించాడు. వెంటనే సిద్ధార్థ్ మోకాళ్లపై కూర్చొని 'షేర్షా' సినిమాలోని 'థిట్టి కా సీదా సాదా లుండా హూ' (థిట్టికి చెందిన ఓ సాధారణ అబ్బాయిని) అనే డైలాగ్ చెప్పి లవ్ ప్రపోజ్ చేశాడు. ఏదో తెలియని ఆనందంలో వెంటనే ప్రేమకు అంగీకారం తెలియజేశా. మా స్నేహితుడొకరు ఈ సంఘటనను వీడియో తీశారు. నా జీవితంలో చిరకాలం గుర్తుండిపోయే మధుర జ్ఞాపకమది' అంటూ ఆనందం వ్యక్తం చేసింది.



ఆగస్ట్ లో సరిపోదా శనివారం

నాని కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'సరిపోదా శనివారం'. వివేక్ ఆత్రేయ దర్శకుడు. డీవీఎం ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ పతాకంపై డీవీవీ దానయ్య, కల్యాణ్ దాసరి నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని ఆగస్ట్ 29న విడుదల చేయబోతున్నట్లు నిర్మాతలు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. 'ఇటీవలే విడుదలైన టీజర్ కు అద్భుతమైన స్పందన లభించింది. కోపాన్ని ఓ క్రమపద్ధతిలో వాడుకునే వ్యక్తిగా ఇందులో నాని కనిపిస్తారు. శనివారాల్లో మాత్రమే శత్రువులను పేటాడే పవర్ ఫుల్ పాత్ర ఇందులో ఆయనది. తెలుగు, కన్నడ, తమిళం, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయబోతున్నాం' అని చిత్రబృందం పేర్కొంది. ప్రియాంక ఆరుళ్ మోహన్, ఎస్.జె.సూర్య తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మురళి.జి, సంగీతం: జేక్స్ బిజోయ్, రచన-దర్శకత్వం: వివేక్ ఆత్రేయ.